

## DELL - N4064F: N4064F

Specifications	
ENERGY STAR Unique ID:	2265580
Brand Name:	DELL
Model Name:	N4064F
Model Number:	N4064F
Product Type:	Switch
Product Classification:	Fixed
Product Characteristics:	Stackable
Typ Power Config Number of Downlink Ports:	48
Typ Power Config Speed of Downlink Ports:	10
Typ Power Config Downlink Port Type:	Copper/Fiber
Typ Power Config Number of Uplink Ports:	2
Typ Power Config Speed of Uplink Ports:	40
Typ Power Config Uplink Port Type:	Fiber
Markets:	United States
ENERGY STAR Certified:	Yes

**Captured On:** 04/24/2025